Empleado
- dni:string Plantilla
- sueldoBase :double
+ Empleado(dni : string, sueldoBase : double) i
+ calculaSuelda() : double . slinies
+ dnif) :string
+ comienzaMes()

empleados + contrataEmpleadole : Empleado)
—+4p|+ despideEmpleado(e : Empleado)

+ comienzaMes()

+ buscaEmpleado(dni : string) : Empleado
+ sueldos() : string

Limpiador

- horasFueraHorario : double Administrativo

- porcentajeHoraFueraHorario - double

+ Administrativo(dni : string, sueldoBase : double)
+ Limpiadoridni : string, sueldoBase :double)

+ calculaSueldo() :double
+ anadeHorasFueraHorario(h : double)
+ comienzaMes()

Encargado
- porcentajeContratoConsequido - double
+ Encargado(dni : string, sueldoBase :double)
+ calculaSueldo() : double
+ asignaComercial(c : Comercial)
+ comienzaMes()

Comercial

- contratosConseguidos :int

- porcentajeContratoConsequido : double
+ Comercial(dni : string, sueldoBase : double) <<liftee
+ calculaSueldo() :double comerciales

+ anadeContratoConseguidol)
+
+

*

comienzahMes()
numContratosConseguidao() : int

[N
Solucion en que cada Encargado tiene una lista de comerciales.

El método calculaSueldo() del Comercial recorreria su lista de comerciales y
llamando al método numContratosConseguidos() de cada comercial puede saber
el numero total de contratos conseguidos por sus comerciales.

Tiene el problema de que si un Comercial se cambia de Encargado a mitad del
mes se "lleva” todos sus contratos, que les cobraria su nuevo Encargado.




